

他是大家口中的“康师傅”， 有人说他傻，可他却说：

“帮助别人是我快乐的源泉”

培育和践行
社会主义核心价值观

他叫康风伦，今年68岁，是一名退伍老兵，24岁脱掉军装换工装，却在壮年成了一名下岗工人。他没有因此一蹶不振，靠着电工手艺从零开始，成了大家口中的“康师傅”。打工之余，他热衷公益，在一次次帮助他人中，收获快乐，传递温暖。有人说他傻，可他却说：“我就是想多做点事，帮助别人使我的生活变得充实，也是我快乐的源泉。”

■融媒体记者 王磊 通讯员 李陈斌 李鹏



多年不换手机号码的“老实人”

“我下岗前是个电工，之后也干着水电工的活，谁家都会遇到一些水电上的麻烦，这对我来说就是小事，材料也没几个钱，不都说吃亏是福嘛。”康风伦笑着说。

多年来，康风伦已经记不清帮过多少人，而周围居民却形成了有事就找康风伦的习惯。老实实在、随喊随到、手艺好等，都成了康风伦的“标签”。康风伦这些年用坏过三张手机卡，但他的手机号码一直没变，而且是24小时不关机，只要有来电求助，不管多晚，他都随叫随到，而且只帮忙不收费。正因如此，康风伦的手机号码还被社区居民戏称为“社区110”。

对此，康风伦解释说：“我不敢变，也不能变。这么多年从素不相识到相交多年，手机号码承载的是大家对我莫大的信任。我以前承诺有事情随时找我，说到就要做到。”

康风伦的妻子对热心的丈夫也非常支持。她常说：“只要老康开心就好！”有了妻子的支持，康风伦的劲头就更大了。不局限在自己所住的小区、社区，全市多个居民楼里都曾有过他忙不停的身影，“不管有多远，只要人家找到我了，我就得当是自己的事情去解决。”有人说康风伦傻，太老实了，可他却笑着说：“我情愿就这样一直老实下去，帮助别人收获快乐，一举两得的事，何乐而不为呢？”

“康师傅”变成“康书记”，不变的是助人初心

2007年，康风伦所在的车站社区招募有一技之长的志愿者，康风伦立即报了名，而他也被大伙推选为水电志愿者服务队队长。他用自己的那一技之长服务社区的邻里街坊，他的号码不再口口相传，而是登记在社区的公告栏上。现在，康风伦还成了车站社区第三网格支部书记，他的肩上又多了份责任，不再单单负责帮助维修水电。邻里闹纠纷，他成了调解员；疫情防控，他化身居民健康的“守门员”，身份在变，可康风伦助人的初心却一直没有变。

康风伦常说，他就是个不起眼的小角色，做的也都是不起眼的小事。他曾是下岗工人，可一样可以通过自己的双手，通过自己的热情，实现自我价值。他还说，他很喜欢一句话，那就是“一个人的成就，不是以金钱衡量，而是一生中，你善待过多少人，有多少人怀念你”。“生意人的账簿记录收入与支出，两数相减便是盈利。而对我来说，我的账簿记录的是爱与被爱，两者相加就是成就。”

市级继续教育项目 临床输血安全学习班 在市一院开班

7月23日，由淮安市医学会主办、淮安市第一人民医院承办的市级继续教育项目——临床输血安全学习班在市一院开班。市一院副院长李宁、淮安市医学会秘书长陈跃出席活动并致辞。活动邀请市一院输血科副主任邓之奎、市二院输血科主任金民、市妇幼保健院输血科主任范广来以及市一院输血科顾小文、朱从奎等专家讲课。活动由市一院输血科副主任尤建国主持。

陈跃在致辞中对淮安市输血医学的发展提出了要求、指明了方向。他指出，市医学会大力支持输血专科分会多举办类似的继续教育学习班，通过这些活动，加强淮安各医院输血科之间的学术交流，提高我市输血人员的理论素养和实践能力，促进淮安输血医学的发展。

李宁在致辞中肯定了市一院临床检验中心的建设和发展，以及取得的成就和荣誉。他指出，输血科在

科领导的带领下，在日常工作量日益增多的情况下，工作认真负责，仔细谨慎，输血相容性检测实现零差错，保证了医院临床输血的安全，更好地为患者服务。希望输血科在今后发展中再接再厉，创造新佳绩。

活动上半场，邓之奎向大家分享了中国临床输血未来10年学科建设发展专家共识解读内容；范广来为大家介绍了血栓弹力图的临床应用；金民为大家讲解了一例冷沉淀输血无效案例分析。

活动下半场，顾小文和朱从奎分别讲述了抗Lea抗体病例分析和自体输血在临床上的应用。

此次学习班既有学科建设的发展与管理相关内容介绍，又有不断更新的学术知识交流，对输血学科发展及新技术的开展和应用具有重要意义。活动的举办将发挥市一院输血科优势，充分带动县区基层医院输血科的发展，共同提高淮安输血技术水平。（刘佳鑫）

淮东社区卫生服务中心 召开专题座谈会



7月25日下午，淮东社区卫生服务中心召开安全与服务专题座谈会。

活动中，该中心病区护士刘海霞给病区患者及陪护人员播放了用火、用电之火灾隐患安全教育视频，向大家详细介绍了医院预防火灾的相关措施和遇到火灾时逃生的各种技能，并演

示了灭火器的使用方法。病区主任张玲就科室医疗质量、服务态度及其他辅助科室服务态度等方面与患者及家属进行了深入广泛的交流。参会代表对该中心诊疗技术、服务态度、环境等各方面给予了很高的评价，同时也提出了宝贵的意见和建议。（陈祺）

一次帮助经历让他找到了人生目标

“忙了22年突然闲下来，当时快疯了，一天到晚在家数日子，心里没有着落。”康风伦说，刚下岗时，他的心里满是苦闷和无助，整个人也有些颓废，但后来因为一件事改变了他。

一天，隔壁邻居家厨房水管接头漏水，渗到了康风伦家的客厅，使墙面脱落了一大片，于是正郁闷的康风伦找上门。而此时邻居家也正在发愁，找不到原因，急得像热锅上的蚂蚁。康风伦见状，反而没了脾气，还热心地帮着查明原因，后来发现是水管接头老化导致的渗漏。他二话没说，骑上车子直奔五金市场，买了个新的水管接头帮邻居换上，还顺便买了些水泥灰，把自家客厅发泡的墙面重新粉刷，前后折腾了整整两天。最后，他没有让邻居出一分钱，让邻居感动不已，从此以后，素不往来两家人亲如一家人。

从这件事上，康风伦发现原来自己竟然也会被别人需要，而在帮助他人之后，他心里反而觉得无比充实和快乐。

打这以后，小区里张老爹家的保险丝烧断了，他带上保险丝帮换上；汽车站宿舍区李奶奶家的水龙头坏了，他带着水龙头帮装好；桑园路李大娘家坐便器坏了，他拿上工具连夜上门……所有这些都，他通通没有收过一分钱。他说：“这是原则，不能收钱。说实话，我自己从没像现在这样快乐过。”

“买指定复式 不中也有奖”系列报道

追加、复式成体彩大乐透中奖妙招 又有两个百万大奖被领走

追加、复式，是众多体彩大乐透购彩者的投注密钥。善用这些小妙招，往往还会带来意外惊喜。来自扬州和徐州的购彩者，就是这样分别收获了百万级别的大奖。此外，江苏体彩独家开展的大乐透“买指定复式 不中也有奖”活动正在火热进行中。

追加立功 扬州购彩者领走大乐透275万元

在7月2日开奖的大乐透第22074期，来自扬州的购彩者高先生凭借一张追加投注，中得275万元大奖。近日，他现身省体彩中心兑奖大厅，领走这份幸运。

高先生的中奖票是一张6倍投注的单式追加票。票面共有5注号码，其中第

四注号码“02、06、21、25、28+02、07”，与大乐透第22074期开奖号码仅相差后区一个号码，因此中得6注追加投注二等奖。此外，该票还中得6注九等奖，单票中奖总额为2751468元。谈及购彩经历，高先生表示，他买彩票比较随缘，想起来就去买一张。这次能中百万大奖，十分开心，也感觉很幸运。

6+3复式助力 徐州购彩者领走大乐透104万元

在7月16日开奖的大乐透第22080期，来自徐州的购彩者于先生借助一张6+3的追加复式票，收获104万元大奖。日前，他在家人的陪同下领走奖金。

与扬州的高先生一样，于先生也选择追加投注。不同的是，他还进行了复

式选号。该票除了中得2注追加投注二等奖，还将1注三等奖、10注五等奖和5注七等奖收入囊中，奖金总计1040724元。据悉，于先生是体彩忠实购彩者，投注大乐透已经成为一种生活习惯。他曾经与百万大奖擦肩而过，这次中奖弥补了遗憾，让他觉得很欣慰。

“买指定复式 不中也有奖”活动 火热开展

江苏体彩正在开展大乐透“买指定复式 不中也有奖”活动。活动期间，凡在省内外体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的（多倍票按倍数计算，多期票不参加），购彩者可凭彩票至省内任一体彩门店兑付赠票。详情可至身边的体彩店咨询。（苏彩）



无名尸体认领公告



2022年6月30日1时50分左右，在盱眙县鲍集街道路段发生一起交通事故，事故造成一未知名男性死亡。经查，死者为男性，身穿黑色上衣，黑色短裤，身份信息及家庭住址不详，年龄50岁左右，身高160cm，体态中等。

如有失联人员，请家属或了解死者身份者及时与盱眙县公安局交通警察大队事故处理中队联系。

联系人：唐警官 15949150131
冯警官 15949158505

盱眙县公安局交警大队事故处理中队
2022年7月28日